

НОВОСТЬ
25.12.2019

КЛИЕНТЫ АЗС «ЛУКОЙЛ» ПОМОГЛИ ДЕТЯМ-ИНВАЛИДАМ

В 2019 году клиенты АЗС «ЛУКОЙЛ» имели возможность перечислять баллы, полученные в Программе лояльности «Заправься выгодой», на благотворительность. Общая сумма списанных баллов с помощью данной функции составила около 3,7 млн рублей. Собранные средства были направлены в Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» для оказания помощи детям-инвалидам в республике Калмыкия, Нижегородской и Самарской областях.

Благодарим вас за неравнодушие и желание внести свой вклад в общее дело!

В будущем году функция добровольного отказа от накопленных баллов будет снова реализована.

[Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ»](#) был создан в 1993 году. На протяжении 25 лет Фонд разрабатывает и реализует различные программы в целях улучшения социального климата в регионах деятельности Компании. Адресатами этих программ стали образовательные, медицинские и религиозные учреждения, музеи, театры, творческие и спортивные коллективы, детские дома, ветераны войны и труда.